Pressetext lang:
L`una Theater
Schelme und Helden erobern die Welt
Mut-Mach-Geschichten mit Schauspiel und Musike für Menschen ab 4 Jahren.
Wovon Kinder grundsätzlich nie zuviel haben können ist Mut, Zuversicht und Grund zu lachen. All das wurde von dem mehrfach preisgekrönten L`una Theater bei der Entwicklung dieses Stücks an oberste Stelle gesetzt.

Der klassische Drachenkämpfer hat in dieser Heldensammlung mal Urlaub, denn es gibt noch so viel mehr was tapfere Gestalten ausmacht: sie sind listig und gewitzt, sie haben Furcht und überwinden sie, tanzen Mächtigen auf der Nase herum, bleiben sich treu, haben verrückte Einfälle und stellen alles Gewohnte auf den Kopf.

Genau deswegen lieben wir sie, die Schelme und Helden. In dieser fidelen Märchen-Mischung werden sämtliche Facetten der aufmunternden Spezies präsentiert, und dabei ganz nebenbei einmal der gesamte Erdball bereist. 
Erlebt wie eine wunderliche Prinzessin mit abstrusen Lügengeschichten ihren Mut  beweist, wie ein lustiges Küken die Maßregeln ihrer Mutter auf die Probe stellt, wie der Diebstahl eines besonderen Pferdes einem jungen Beduinen alle Tapferkeit abfordert, und wie eine klitzekleine Kröte es schafft, einen mächtigen Tiger hinters Licht zu führen.

Die Schauspielerin Gabi Mohr zaubert aus exotischen Märchen und witzigen Fabeln ein spannendes Theatererlebnis.  Der Musiker Gieselbert Hoffmann sorgt dabei mit einer Reihe außergewöhnlicher Instrumente für Rhythmus, Akzent und Atmosphäre.
www.luna-theater.de
Pressetext kurz:
L`una Theater
Schelme und Helden erobern die Welt
Mutmachgeschichten voller Wirbel, Witz und Weisheit. Ein kühnes Spektakel gewürzt mit Schauspiel und Musike für Kinder ab 4 Jahren.
www.luna-theater.de
